
Mathématiques – ECG1 Interro 12

Interrogation du 28/01/2024

NOM Prénom :

Une boulangère fait cuire du pain. Elle fait brûler un pain sur 10. Puis, son associé chercher à éliminer les
pains brûlés. Cependant, il n’est pas très bien réveillé : il élimine 9 pains brûlés sur 10 et il élimine 4 pains
bien cuits sur 45.

1. Représenter la situation sur un arbre de probabilité.
2. Un matin, la boulangère fait un pain. Quelle est la probabilité que son associé l’élimine ?
3. Calculer la probabilité qu’un pain soit éliminé sachant qu’il n’est pas brûlé.
4. Sachant qu’un pain n’a pas été éliminé, quelle est la probabilité qu’il soit brûlé ?

Pour répondre à ces questions, on introduit les deux évènements suivants :

B : “Le pain est brûlé” et E : “Le pain est éliminé”
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2. On cherche à calculer P(E).

Comme (B ,5) est un système complet
d'événements

, par formule des probabilites totales,

on a i
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Monc la probabilité que le pain
soit éliminé est de A
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